
 

 

 

 

 
 

 

 

 

この頃の明るい陽の光や季節の変わり目のにおい、やわらかな空気に、春が近いことを感じる人も

多いと思います。よく見ると、春に花を咲かせる木々にはつぼみがふくらみはじめています。この時

期を、春を感じさせる明るい太陽の光から、「光の春」というそうです。 

 ３学期もあとわずかになりました。あっという間に、新年度、新学期を迎えることになります。今

は１年間の総まとめの時、振り返ってみて自分の成長を確認することが大事です。必ず成長していま

すので、振り返りをしてみてください。 

３年生全員の通知表を見せてもらいました。その中の担任の先生の言葉です。「やさしい人柄で友

達の様子をいつも気にかけていました」「きめ細やかな心遣いが随所に光っていました」「誰に対し

ても心あたたかい態度で接していましたね」「学校生活の各場面で適切な行動を考え、それを意識し

て行動できるようになりました」「周りの状況をよく見て、さりげなく友達の手伝いをしてくれまし

たね」「掃除や給食当番に心を込めて取り組む姿がすてきでした」･･･ みんなの成長、いいところ、

努力したところを、担任の先生が目を細めてうれしそうに見ている様子が伝わってきます。 

３年生は、いよいよ卒業。３年生を送る会や卒業式に向けて、学校全体が動いて

いるいい時期です。３年生は、自分たちにとっても、祝ってくれる人たちにも最高

の卒業式になるよう、練習から「聴く人の心に届く返事と歌声」を意識してくださ

い。３年間の月日を思い起こしながら一生懸命歌う表情と響き合う歌声に、みんな

の心が震えます。３月５日は、みんなですばらしい卒業式に。そして、みんなによ

い春が訪れることを願っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校長 水 野  茂 

 
 

３年間無遅刻・無欠席の人たち、義務教育９年間無遅刻・無欠席 の人たちの努力を讃えます。 

    平成 31 年３月４日発行 

中学生海外研修に 

チャレンジを(2 年生)  

今年も尾張旭市中学生海外

研修の募集がはじまりました。

現２年生が対象です。全市で 12

名という狭き門で 

すが、チャレンジ 

する価値は大き 

く、必ず自身の成長につながり

ます。オーストラリアの文化と自

然、そしてホストファミリーとの出

会いや英語に少しでも興味･関

心があれば是非応募を！15 日

が締め切りです。 

あいさつできる人

できない人  

朝、とても残念な姿を見まし

た。東中のために来てくださっ

た着付けの先生方が校門付近

にいらっしゃいましたが、その

横を素通りする人たち。もちろ

ん、「おはようございます」とあ

いさつできる人もいましたが、

できなかった人たちの姿があま

りも残念。自分からする一言の

あいさつで、その日の気持ち

や表情が変わってくるもの。

「できる人」になりましょ！ 

人権を理解する 

作品コンクール  

今年度の人権週間での取り組

みとして、多くの人がポスターや

標語づくりに参加しました。標語

の部で、県の最優秀、優秀に東

中学校から２名が選ばれました。

おめでとうございます。 

最優秀 2 年生 大河内結衣さん 

友達を 守れば笑顔の 花開く 

優 秀 1 年生 田中沙帆さん 

優しさは 人の心を 開ける鍵 

これからも、「笑顔」と「優しさ」

あふれる東中を、みんなで。 



 

＜平成３０年度 保護者による学校生活等のアンケート結果＞ 

＜保護者アンケート結果＞   ※肯定的な回答集約結果 

１ 子どもたちの生活の様子について             今年度   （昨年度） 

（1） 子どもたちは、学校生活を楽しんでいるでしょうか。  88.5%   (87.0%) 

(2) 子どもたちは、学校での学習や諸活動に意欲的に取り組んでいるでしょうか。 

78.5%   (76.8%) 

２ 学校環境の整備や授業の様子について 

(3) 学校は、皆様との共通理解を得るため、情報発信に努力しているでしょうか。 

81.0%   (67.1%) 

(4) 学校は、子どもたちの生活や学習に適した教育環境整備に努めているでしょうか。 

                                 81.4%   (71.4%) 

(5)  授業では、子どもたちの理解が深まるよう授業改善に努めているでしょうか。 

65.2%   (58.0%) 

(6)  学校は、いじめやネットトラブルについて対応ができているでしょうか。 

                                                         62.4%   (56.1%) 

３ 子どもたちの家庭や地域での生活の様子について 

(7) 家庭では、子どもたちと話をしたり、一緒にすごしたりする時間はあるでしょうか。 

                                 85.7%   (87.5%) 

(8) 子どもたちは、家事の手伝いなど、家庭内の役割をしているでしょうか。 

57.1%   (55.4%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 生徒数 回答数 回答率 ％ 

 

１年生 ２２８ ２１５ ９４．２% 

２年生 ２５７ ２００ ７７．８% 

３年生 ２２０ １８６ ８４．５% 

合 計 ７０５ ６０１ ８５．２% 

   昨年度 ７８．１%  

今年度も、３学期に「保護者による学校生活等アンケート」を実施しました。 

 昨年度と比べると、回答率が高くなっています。ご協力ありがとうございました。 

子どもたちの様子についての設問では、昨年度よりわずかですがポイントを上げる評価をいた

だきました。また、学校環境や授業の様子についての設問では、情報発信、教育環境整備に関して

高い評価をいただきました。 

今後も子どもたちが学習内容の理解が深まるよう、授業改善に努めるとともに、いじめ・ネット

トラブルについて迅速な対応を心掛けていきます。 

尚、アンケートに記述していただきましたご意見・ご要望については、貴重な資料として検討さ

せていただきます。今後とも東中学校の教育推進へのご理解とご協力をお願いいたします。 


